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CLASA A XI-A

Subiectul I. Fie numerele reale 
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Subiectul II. Se consideră şirul 
[image: image4.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

+

+

+

=

+

n

n

a

n

n

n

2

...

3

2

2

2

1

2

2

1

3

2

1

1

, 
[image: image5.wmf].

1

³

n


a) Calculaţi 
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, scriind rezultatul sub forma 
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 ştiind că 
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b) Demonstraţi că 
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 pentru orice număr natural 
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c) Demonstraţi că şirul 
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 este descrescător, mărginit şi calculaţi limita sa.
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Subiectul III. Fie 
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 inversabilă astfel încât 
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b) pentru orice 
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c) Matricea 
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Subiectul IV. Se consideră matricea 
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, cu elementele 
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b) suma elementelor matricei 
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 este mai mare sau egală cu zero. 

c) dacă suma elementelor matricei 
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 este egală cu zero, atunci 
[image: image27.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

=

1

2

/

1

2

/

1

2

/

1

1

2

/

1

2

/

1

2

/

1

1

A

.
Notă. Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru: 3 ore.
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